

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

з. 2199

16 ИЮН 1981

КАБИНЕТ ДАЛЯ

До сих пор у нас в стране нет ни одного музея или мемориальной комнаты, которая бы увековечила имя писателя, этнографа и лексикографа Владимира Ивановича Даля. А ведь память о нем дорога каждому русскому человеку! Делается ли что-нибудь для создания такого музея?

Н. ВИЛИНОВА.

МОСКВА.

На этот вопрос наш корреспондент попросил ответить начальника управления музеев Министерства культуры СССР А. В. Бартковскую:

— Сейчас Главным управлением культуры Мособлисполкома решен вопрос об открытии мемориального кабинета в доме 4/6 по Большой Грузинской улице, где жил и работал В. И. Даляр.

К сожалению, воссоздать полностью облик кабинета ученого не представляется возможным. Никаких документов и воспоминаний об этом не сохранилось. В комнату-музей будут собраны книги, картины, мебель, связанные с эпохой жизни Даля, копии рукописей и вещей писателя, снятые с подлинников, хранящихся в Институте русского языка АН СССР и Государственном Литературном музее.

Мемориальный кабинет Даля задуман как основа, как отправная точка для дальнейшей собирательской и исследовательской работы. Мы очень надеемся на помощь различных организаций, музеев, общественности в пополнении экспонатов этого пока еще небольшого памятного музея.

Открытие мемориального кабинета намечено на конец следующего года.